SZÁMÍTÁSOS FELADATOK – írásbeli – KÖZÉPSZINT
1. Olvassa el a szöveget, és válaszoljon a kérdésekre!

Budapesten (é.sz. 47,5°; k.h.19°) éppen déli 12 óra volt, amikor Kati az órájára nézett, és elhatározta, hogy felhívja a New Orleansban (ész. 30°; ny.h. 90°) tanuló barátnőjét. De azonnal meg is gondolta magát.

a) Helyi idő szerint hány óra volt ekkor New Orleansban? Tüntesse fel a számítás elvét is!
Számítás:                                  Válasz:.........................................................................................................2 pont
b) Melyik hosszúsági kör mentén mutattak az órák helyi idő szerint éjfélt ebben a pillanatban?

......................................................................................................................................................................1 pont

c) Mivel magyarázza, hogy Budapesten és Párizsban egyaránt déli 12 órát mutattak az órák ekkor, de a Párizshoz jóval közelebb fekvő Londonban ebben az időpontban még csak 11 óra volt?

................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................    2 pont    5 pont
2. Olvassa el az információt, és válaszoljon a kérdésekre!
Az euró árfolyama március 1-jén 250 Ft volt, március 10-én 247 Ft-ra változott.
a) Húzza alá a megfelelő állításokat! Egynél több állítás bejelölése hibás válasznak minősül.

Az adott időszakban

1. leértékelődött a forint.

2. felértékelődött a forint.

Ez az eset

1. kedvező az áruexport (kivitel) szempontjából.

2. kedvezőtlen az áruexport (kivitel) szempontjából.

3. nem befolyásolja az áruexportot (kivitelt).

Ez a folyamat annak a turistának kedvező, aki

1. forintot akart euróra átváltani.

2. eurót akart forintra átváltani.








3 pont

b) Melyik turista járt jobban, az, aki március 1-jén vagy aki 10-én váltott át forintra 1000 eurót? Húzza alá a megfelelőt!

1. Aki március 1-jén váltott át.

2. Aki március 10-én váltott át.

Hány százalékot nyert a turista a kedvezőbb időpontban történő átváltással?

Számítás:




Nyereség:........................................................ %    3 pont       6 pont
3. Olvassa el a szöveget, és válaszoljon a kérdésekre!
Két kutató beszélget:

– Nálunk mindig napéjegyenlőség van. A nappalok és az éjszakák mindig egyenlő hosszúak.

– Nálunk is – válaszol a másik – fél évig van nappal és fél évig van éjszaka.
a) Hol tartózkodik a két kutató?

Az egyik: ............................................. , a másik:.....................................................


2 pont

b) Mekkora távolságra van a két kutató egymástól?

Tüntesse fel a számítás elvét is!




Számítás:

Válasz:………………………………………………………………….………………..


2 pont

c) Nagykanizsa a k.h. 170-án található. Mennyi a helyi idő a városban, ha Greenwichben 11 óra a helyi idő?

A számításokat a feladatlapon végezze el!    Számítás:

Válasz:…………………………………………………………………………………..  

2 pont   6 pont
4. A számítások után válaszoljon a kérdésekre!

Egy kisvállalat könyveléséből a következő adatokat kaptuk meg egy adott gazdasági évre (Az értékcsökkenés nem számottevő, ezért nem szerepel az adatok között.):

Értékesítés: 1 660 000 Ft

Az értékesített áruk előállítási költsége: 1 091 000 Ft

Marketing (reklám): 57 000 Ft

K+F (kutatás + fejlesztés): 52 500 Ft

Illetékek: 5 000 Ft

Hitel törlesztése: 50 000 Ft

a) Mennyi volt a gazdasági évben az adott vállalat adózás előtti nyeresége? A szükséges számításokat is írja le!
Számítás:




Nyereség: ..............................................


2 pont

b) Húzza alá a helyes választ!    Mikor jár jobban a vállalat vezetője?

− Ha az értékesítés alapján kap prémiumot, amely az összes bevétel 4%-a.

− Ha a nyereség alapján kapja a prémiumot, amely a nyereség 15%-a.

Válaszát számítással igazolja!

Számítás:





2 pont     4 pont
5. A következő feladatok megoldásához használja az atlasz megfelelő lapjait!

a) Egy város földrajzi koordinátái é.sz. 7°; k.h. 80°. Nevezze meg a települést!................................................

Melyik nevezetes szélességi körhöz fekszik legközelebb a város? Húzza alá a megfelelőt! Több válasz megjelölése hibás megoldásnak minősül.          Ráktérítő           Baktérítő           Egyenlítő                      2 pont

b) Az itt élő üzletember helyi idő szerint pontosan déli 12 órakor felhívja Londonban dolgozó pénzügyi tanácsadóját, hogy tájékozódjon a tőzsdei árfolyamokról. Hány óra van ekkor Londonban helyi idő szerint?

Írja le a számítás menetét!

A helyi idő Londonban: ........................








2 pont

c) Melyik hosszúsági kör mentén van ebben a pillanatban helyi idő szerint éjfél?................................................

Húzza alá annak a tájnak a nevét, amelyen áthúzódik ez a hosszúsági kör! Több táj megjelölése hibás válasznak minősül!                 Brazil-felföld,               Andok,                Himalája,              Préri

2 pont      6 pont
 6. Számítsa ki, milyen magasan (hány fokos szögben) látják delelni a Napot március 21- én az alábbi földrajzi szélességeken tartózkodó megfigyelők!             A számítás menetét is írja le!
1. é.sz. 50o: ..............................

2. d.sz. 50o: ..............................







4 pont

Indokolja meg a kapott eredményeket! ...................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

2 pont

Húzza alá az alábbi városok közül annak a kettőnek a nevét, amelyek az é.sz. 50o-án fekszenek!

Szentpétervár                  Prága               Madrid               Róma               Kairó            Bombay      Krakkó

2 pont       8 pont

7.  Tanulmányozza az alábbi táblázat adatait, majd válaszoljon a kérdésekre!

	
	Terület

(km2)
	Népesség

(fő)
	Népsűrűség
	Élveszületések

száma (fő)
	Halálozások

száma (fő)
	Természetes

szaporodás

	A ország
	93 030
	10 096 000
	108,5
	95 100
	132 500
	

	B ország
	775 000
	71 000 000
	
	1 483 900
	497 000
	986 900


a) Mekkora A országban a természetes szaporodás? A számítást itt végezze!
A természetes szaporodás: ............................. fő

Mit jelent a kapott érték? .......................................................................................................                        3 pont

b) Mekkora B ország népsűrűsége? Válaszában ne feledkezzen meg a mértékegység megadásáról sem, mert megoldása csak így értékelhető! A számítást itt végezze!

A népsűrűség: .....................................................







    2 pont

c) Számítsa ki, hogy 1000 lakosra nézve mekkora volt a természetes szaporodás

B országban! A számítást itt végezze!
A természetes szaporodás: ............................ ‰







    2 pont

d) Melyik lehet a felsoroltak közül a táblázatban A-val jelölt ország? Húzza alá az egyetlen helyes megoldást!

Kína        Ausztria           Magyarország             Szlovákia           Románia               Kuvait

1 pont          8 pont

8. Tanulmányozd a következő adatsort, és oldd meg a hozzá kapcsolódó feladatokat!

       Egy ország népességszáma 2004. január 1-jén 10 142 400 fő volt. Az év végéig a következő változások történtek: 

· elhalálozás: 195 850 fő 

· élveszületés: 94 650 fő

· kivándorlás: 2 725 fő

· bevándorlás: 18 675 fő

a, Mennyi volt az ország népessége 2005. január 1-jén?..........................................................................................

……………………………………………………………………………………………………………………...

b, Mennyi volt a vándorlási különbözet?..................................................................................................................

c, Mekkora volt a természetes szaporulat 2004-ben? A mértékegységet is add meg!..............................................

……………………………………………………………………………………………………………………...

Magyarázd meg a számítással kapott adatot!............................................................................................................

……………………………………………………………………………………………………………………...

7 pont 
 9.  Péterék kirándulni voltak a hétvégén. Kerékpárral 50 km-t tettek meg a környező dombságon. Péter be szeretné jelölni a térképen a megtett útvonalat.

a) Hány cm lenne az útszakasz hossza azon a térképen, amelynek méretaránya 1:200 000? A számítást itt végezze!
A szakasz hossza: ............. cm.









2 pont

b) 150 m tengerszint feletti magasságból indultak, és feljutottak a 285 m-es Kő-domb tetejére.

Mekkora a Kő-domb relatív magassága?

A relatív magasság: ............. m.









1 pont

c) Ha túrázni indulsz melyik adat ad több információt az út nehézségéről? Karikázd be a helyes válasz számát!

1. az abszolút magasság                                     2. a relatív magasság

Miért? Indokold a válaszodat!.................................................................................................................................

...............................................................................................................................................   2 pont         5 pont
 10. Tanulmányozza az alábbi táblázatot, majd válaszoljon a kérdésekre!
	
	Országok
	Bruttó

nemzeti

jövedelem/fő

(USD)
	Az 1000 főre

jutó személyi

számítógépek

száma (db)
	Az 1000

főre jutó

csecsemőhalandóság

	I.

országcsoport


	Egyesült Királyság
	33 940
	338
	5

	
	Olaszország
	26 120
	180
	4

	
	Dánia
	a)
	506
	4

	
	Svédország
	35 770
	507
	3

	
	Átlag 
	34 120
	383
	4

	II.

országcsoport


	Ukrajna 
	1260
	18
	15

	
	Románia 
	2920
	97
	18

	
	Bulgária 
	2740
	44
	12

	
	Oroszország 
	3410
	63
	16

	
	Átlag
	2583
	56
	b, 


a) Számítsa ki a táblázat alapján, hogy hány amerikai dollár Dánia egy főre jutó bruttó nemzeti jövedelme!

A számítást itt végezze el!

Eredmény: ......................................... USD








2 pont

b) Számítsa ki (egész számra kerekítve), hogy mekkora az 1000 főre jutó csecsemőhalandóság átlaga a II. országcsoportban! A számítást itt végezze el!
Eredmény: ..................................................








2 pont

c) Hányszoros a különbség az 1000 főre jutó személyi számítógépek átlagos számában a két országcsoport között? Kerekítse eredményét egész számra! A különbség: ..............................................

1 pont

d) Döntse el, hogy igazak vagy hamisak a táblázatra vonatkozó megállapítások! Írjon I betűt az igaz, és H betűt a hamis megállapítások sorszáma elé!

..... 1. Általánosságban elmondható, hogy azokban az országokban, ahol nagy a csecsemőhalandóság, a bruttó nemzeti jövedelem alacsony.

..... 2. Az I. és a II. országcsoport egy főre jutó átlagos bruttó nemzeti jövedelme között kevesebb, mint tízszeres a különbség.

..... 3. Az adatok alapján megállapítható, hogy a bemutatott európai uniós országok között Svédország adatai a legkedvezőbbek.

..... 4. Közép- és Kelet-Európa országaiban a legtöbb bruttó nemzeti jövedelemmel bíró országban a legjobb a csecsemőhalandóság mutatója.   







4 pont    9 pont
 11. Oldja meg az időszámítással kapcsolatos feladatot!

a) Budapesten 13 órát mutat az óra, amikor a törökországi Ankarába (é.sz. 40o, k.h. 33o) indul egy repülőgép. A repülési idő 2 óra 15 perc. Hány óra lesz az ankarai repülőtér óráján amikor leszáll a repülőgép?

A számítást itt végezze!

Az ankarai repülőtér óráján mutatott idő: ................................

Melyik időt mutatják a repülőtér órái? Húzza alá a megfelelőt!               helyi idő           zónaidő        csillagidő
3 pont

b) Válassza ki az alábbiak közül azt a két várost, amelyben a helyi idő megegyezik!

Használja az atlaszát!

Fokváros, Athén, Budapest, Moszkva

Indokolja válaszát! ...................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................   3 pont   6 pont

12.  Tanulmányozza az alábbi diagramot, majd válaszoljon a kérdésekre!

A népesség megoszlása Magyarországon településtípusok szerint  2004-ben  (ezer fő)

1695

4866

3535

a) Mely településtípusokra vonatkoznak a kördiagram adatai? Írja a népesség tényleges

számát a megfelelő településtípus mellé!

A) falu (község): ...............................................

B) város: ...............................................

C) főváros: ...............................................





3 pont

b) Számítsa ki a diagram adatai alapján, hogy hány fő volt hazánk lakosainak száma 2004-ben!

A számítást itt végezze!

Hazánk lakosságszáma:.......................................................... fő





1 pont

c) Az ország lakosságának hány százaléka élt városokban?

A számítást itt végezze!

A városlakók százalékos aránya:............................................ %





2 pont

d) A következő állítások Magyarország településeire vonatkoznak. Írja a megfelelő relációs jeleket (<, >, =) az állítások közé!

1. Falvaink száma 





Városaink száma

2. A 100 ezer főnél népesebb településeink száma

Megyeszékhelyeink száma

3. A hazai régióközpontok száma 



Megyeszékhelyeink száma       3 pont  9 pont

13. Tanulmányozza a táblázat adatait, majd számítsa ki a hiányzó jellemzőket! Ne feledkezzen meg a mértékegységről, mert a megoldás csak azzal együtt fogadható el!
Egy észak-európai országot az alábbi adatok jellemeztek 2004-ben:
	Az ország népessége (ezer fő)
	8 830

	Az ország népsűrűsége (fő/km2)
	20

	Az élveszületések száma (fő) 
	90 949

	A természetes szaporodás (fő)
	-1766


a) Mekkora az ország területe?     A számítást itt végezze!
Az ország területe:.......................................








2 pont

b) Mennyi volt a halálozások száma 2004-ben?   A számítást itt végezze!
A halálozások száma: ..................................








2 pont

c) Mekkora volt az 1000 lakosra jutó élveszületések száma?     A számítást itt végezze!
Az élveszületések száma: ............................








2 pont

d) Ilyen népesedési adatok ismeretében, hogyan alakul az ország népsűrűsége? Húzza alá a megfelelőt! Több válasz bejelölése hibás megoldásnak minősül!      nő           csökken           nem változik

1 pont

e) Mi jellemző leginkább az ország népességére? Húzza alá a megfelelő megállapítást! Több válasz bejelölése hibás megoldásnak minősül!

1. Sűrűn lakott ország, gyorsan növekvő népességgel.

2. Sűrűn lakott ország, mérsékelten fogyó népességgel.

3. Ritkán lakott ország, gyorsan növekvő népességgel.

4. Ritkán lakott ország, mérsékelten fogyó népességgel.

5. Ritkán lakott ország, mérsékelten növekvő népességgel.   



 1 pont    8 pont
14. Kati a belvárosban kerékpározik. A térképen 5 cm-es útszakaszt kell megtennie, hogy eljusson ahhoz a szoborhoz, ahol találkozik a barátnőjével.

a) Mekkora utat tesz meg a valóságban, ha a térkép méretaránya 1 : 10 000? A számítást itt végezze!
A megtett út: .................. km.









2 pont

b) Karikázza be a helyes jelző betűjelét! Kati által használt térkép ilyen méretarányú volt:

a) nagy                                  b) közepes                 c) kis

1 pont

c) Döntse el, hogy igazak vagy hamisak a következő megállapítások! Írjon I betűt az igaz, és H betűt a hamis megállapítások sorszáma elé!

...... 1. A kis méretarányú térképek kevésbé torzítanak, mint a nagy méretarányúak.

...... 2. A nagy méretarányú térképek kisebb területek részletesebb ábrázolására alkalmasak.

...... 3. A méretarány a kicsinyítés mértékét mutatja meg.        



        3 pont        6 pont

15. Egy mesterségesen létrehozott öntözővíz-csatorna medrének keresztmetszete téglalap alakú, mely 4 méter széles és 2 méter mély. Július 3-án a mederben lévő víz 1,2 méter mély volt, a vízfolyás sebessége pedig 0,8 m/s. Végezze el az alábbi számítási feladatokat!

a) A megoldáshoz először készítsen vázlatos ábrát a meder keresztmetszetéről, amelyen jelölje be a fenti adatokat!
1 pont

b) Számítsa ki az adatok segítségével, hogy mekkora volt az öntözővíz-csatorna vízhozama július 3-án!

A számítást itt végezze!


A vízzel töltött meder keresztmetszetének kiszámítása:
Eredmény (mértékegységgel): ..................................

A vízhozam kiszámítása:

Végeredmény (mértékegységgel): ............................






4 pont

c) Mekkora az öntözővíz-csatorna vízhozama akkor, ha a vízfolyás sebessége változatlan, és a víz teljesen kitölti a medret?    A vízhozam kiszámítása:

Végeredmény (mértékegységgel): ............................   





 2 pont    7 pont
16. Oldja meg az atlasz segítségével az amerikai Felső-tóval kapcsolatos feladatokat!

a) Nevezze meg, hogy mely országok osztoznak a tó területén!

.............................................................................................. .....................................................................................

Amennyiben az atlaszában nem szerepelnek az adatok, használja az alábbiakat: a tó felszínén feketével feltüntetett szám 183 m, kékkel feltüntetett szám 406 m.

Hány méterrel fekszik magasabban a tó vízszintje a tenger szintjénél? ........................ m

Mekkora a tó mélysége? .................. m








4 pont

b) Számítsa ki, hogy a tenger szintje alatt hány méterrel van a tó legmélyebb pontja!

A számítást itt végezze!

Eredmény: ........................... m









2 pont

c) Mennyi csapadék hullik évente átlagosan a tó környékén?

Csapadék: ......................... mm    








1 pont
7 pont
17. Két ügyfél egymás után érkezik egy pénzintézetbe. Az egyik kölcsönt szeretne felvenni, a másik le szeretné kötni a megtakarított pénzét. Oldja meg az egyes ügyfelek megbízásával kapcsolatos feladatokat!

a) Annak az ügyfélnek, aki kölcsönt szeretne felvenni 1 000 000 forint hitelt nyújt a bank 1 évre, 26%-os kamattal, amelyet havonta azonos részletekben kell visszafizetnie. Mennyi pénzt kell összesen visszafizetnie az ügyfélnek a bank számára?

................................................... Ft-ot.

Mekkora lesz a törlesztő részlet? .......................................................... Ft  A számítást itt végezze!             3 pont
b) A másik ügyfél leköti a banknál 1 000 000 forintját 1 éves futamidőre, amire a bank 7,5% kamatot fizet.

Mennyi pénzt kap vissza az ügyfél az 1 év leteltével? ................................ Ft

c) Mennyi a bank nyeresége a két ügylet után? …………………….. Ft  A számítást itt végezze!                3 pont

d) Fejezze be a mondatot! Karikázza be az egyetlen megfelelő fogalmat!

A kamat a hitel …………..                       költsége                 ára               adója               vámja     1 pont  7 pont
18. Tanulmányozza a diagramot, majd válaszoljon a kérdésekre!
[image: image1.emf]
* Az országból ki-, illetve az ide bevándorlók számának különbsége

a) Döntse el, hogy igazak vagy hamisak az alábbi megállapítások! Írjon I betűt az igaz,

és H betűt a hamis megállapítások sorszáma elé!

.... 1. A vizsgált időszakban nem volt olyan év, amikor ténylegesen nőtt volna az ország lakosságának a száma.

.... 2. A természetes fogyás nagyobb mértékben befolyásolja a népességszám alakulását, mint a vándorlás.

.... 3. 1990-ben kedvezőbbek voltak hazánk demográfiai adatai, mint az ezredfordulón.

.... 4. A legkedvezőtlenebb években az ország népességének száma több mint 40 000 fővel csökkent.

.... 5. A nemzetközi vándorlás számszerűen enyhíti hazánk népesedési problémáit.


5 pont

b) Számítsa ki, hogy megközelítően hány ezrelékkel csökkent az ország népességének száma 2006-ban?

Számítást itt végezze!    A csökkenés: …………………‰    



 2 pont         7 pont
19. Oldja meg a következő feladatokat!

a) Két város távolsága a valóságban 54 km. Hány cm a távolságuk azon a térképen, amelynek a méretaránya 1: 1 000 000?







A számítást itt végezze!

A két város távolsága: .............................................. cm






2 pont

b) Mely városok vannak közel azonos szélességi körön Budapesttel az alábbiak közül?

Húzza alá annak a két városnak a nevét, amely Budapesttel közel azonos szélességi körön van!

Montréal,                Washington,                   Ulánbátor,                     Tokió,               Fokváros

2 pont
c) Melyik nagyváros épült az é.sz. 60°, és a k.h. 30° közelében?

Város: ................................................................................................




1 pont

d) Mely nevezetes szélességi kör húzódik legközelebb a c) pont által meghatározott  városhoz?

A szélességi kör neve: ...........................................................................................................................................

A szélességi kör pontos elhelyezkedése (koordinátája): ..........................................................    2 pont    7 pont
20.  Katiék autóval indultak kirándulni. Kati követte a térképen az útvonalat. Megfigyelte, hogy a térképen először 3 cm-es távolságot tettek meg kelet felé, majd ott észak felé fordultak, és újabb 4 cm-s útszakaszt haladtak.

a) Hány km-t tettek meg a valóságban, ha a térkép méretaránya 1 : 850 000?    A számítást itt végezze!
A megtett távolság:.................. km.









2 pont

b) Írja be a pontozott vonalra a megfelelő betűjelet! A Kati által használt térkép …………. méretarányú volt.

a) nagy                        b) közepes                                   c) kis

1 pont

c) Karikázza be a megfelelő betűjelet!

A megtett távolság Budapest–Győr távolságához képest:

        a) nagyobb                           b) kisebb                                   c) kb. ugyanakkora             1 pont            4 pont
21.  2000. január 1-jén egy ország népessége 40 millió fő volt. A keresőkorúak a népesség 60%-át tették ki. A keresőkorúak 52%-a nő volt. A női keresőkorúak 75%-a,  a férfi keresőkorúak 91,5%-a aktív kereső.
A, Mennyi a keresőkorúak száma? 
 millió fő
B, Mennyi a keresőkorú nők száma?
 millió fő

C, Mennyi  keresőkorú férfiak száma?
 millió fő

D, Mennyi az aktív kereső nők száma?
 millió fő

E, Mennyi az aktív kereső férfiak száma?
 millió fő

F, Mennyi az aktív keresők száma?
 millió fő

G, Mennyi az aktív keresők részesedése az össznépességből?
 %

7 pont 

(A számításokat két tizedesig végezze el!)

22. A kh. 100 és az ész. 400 metszéspontjában állunk. Innen a Föld középpontján át húzott egyenes hol ér a felszínre? Adjuk meg a földrajzi pont koordinátáit (ellenlábas pont)!

a, ……………………………………..                                b, ……………………………………….

Milyen távolságra van tőlünk ez a pont a Föld középpontján át és a Föld felszínén mérve?

c, ………………………………………                               d, ……………………………………….

Mennyi a helyi idő ott (ellenlábas pont), ha itt 13 óra van?  e, ……………………………………….       5 pont 

23. Egy településen 2003. január 1-jén  274 000 lakos élt. 2003-ban a születések aránya 21 ezrelék, a halálozásoké 12 ezrelék volt. Az elvándorlók aránya 5,1%-ot, míg a beköltözőké 9,2%-ot tett ki!

a, Mennyi volt a természetes szaporodás aránya 2003-ban?........................................................... ezrelék.

b, Hány lakosa volt a településnek az év végén?..............................................................................fő          4 pont
24. Tegyük fel, hogy nyáron déli 12 órákkor az északi szélesség 50 fokának és a 0 fokos hosszúsági körnek a találkozásánál állunk. Gondolatban fúrjuk át a Földünket egy egyenessel a gömb középpontján keresztül. 

Hányadik  a, szélességi kör: ……………………… és b, hosszúsági kör………………………. Találkozásánál éri el egyenesünk a Föld felszínét? 

      c, Milyen évszak……………………………..         d, milyen napszak………………………..

      e, a helyi idő szerint hány óra ………………………………..lesz ott?




5 pont 

25. Budapesten (kh.190) december 22-én helyi idő szerint 15 óra 20 perc van. Ugyanekkor egy hajóról a déli horizont felett 85 fok magasságban látjuk delelni a Napot!


a, Adjuk meg a hajó földrajzi koordinátáit!........................................................................................................


b, Kb. hány km-re van a hajó az Egyenlítőtől?..................................................................................................


c, Melyik óceánon található a hajó?...................................................................................................................

8 pont

26. Egy 200 km2-es város területe a térképen 50 cm2. Mekkora a térkép méretaránya?

4 pont

27. Amikor Budapesten (kh.190 ) delel a nap, mennyi a helyi idő (óra, perc):
a, Londonban (0 fokos hosszúsági kör):

b, Bakuban (kh. 50 fok)


c, Manaus (nyh. 60 fok)


d, Kamcsatkában (kh. 160 fok)


e, Répcelakon (kh. 17 fok)



   5 pont 

28. Légkör vízgőztartalmához kapcsolódó feladat

. 
[image: image2.png]A Judeai-hegyeket a Foldkozi-tenger feldl 20°-0s meleg levegd éri el, amely 13 g/m’
vizg6zt tartalmaz.

T S 'C 900 m

300 m
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1. Mennyi a levegd relativ vizgéztartalma a hegység Ny-i labanal? ..............
2. Hény méter magasan és milyen hémérsékleten lesz a levegd felemelkedésekor

BERECEE: v« oo o oo
3. Hény °C lesz a levegd homérséklete 900 méter tengerszint feletti magassagban?

4. A hegység K-i labandl milyen lesz a levegd homérséklete? ...................

A levegd hémérséklete °C | —25 —-10| 0 S |10]15] 20|30 | 40 |

A lehetséges 1;nax. vizgdz- 07 2l s 7 ol 13]17] 30 ‘ 5
tartalom g/m

A feladat pontszama: 5 pont
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